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Συζήτηση επί επιστολής του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Τσελεπή 

Απόστολου σχετικά µε τον δρόµο Χάνια – Κισσός. 

 

∆ήµαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

Πρόεδρος: Χιώτης ∆ηµήτριος  

Αντιπρόεδρος : Καµπούρης Νικόλαος  

Γραµµατέας: Κουτσελίνης Προκόπιος    

  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  

2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

3. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  

4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

5. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

6.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ  

7.ΒΑΣΤΑΡ∆ΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

8. ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ  

9. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

10. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

11. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  

12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

13. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

15. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ      

                    

ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΡΕΠΑΝΙ∆ΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

2. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ  

3.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:  
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1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ∆.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ  

2. ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ  

3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ  

4. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ  

5. ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ  

6. ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ  

7. ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

8.  ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :  

1. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.  

  

Σύµφωνα µε τη µε αριθµό πρωτ.681/23-01-2015   έγγραφη πρόσκληση του  κ. 

Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόµιµα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010.  

Ο ∆ήµαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης προσκλήθηκε νόµιµα , σύµφωνα µε το 

άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση. 

  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ  

  

Από το πρακτικό της 1ηςΤακτικής Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου 

Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ήµου 

Ζαγοράς -Μουρεσίου,  στην Ζαγορά, την 30.01.2015, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 

17:00 µ.µ.  

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος και Γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου  κ. 

Κουτσελίνης Προκόπιος απουσίαζε κατά την έναρξη της συνεδρίασης και προσήλθε 

κατά την διάρκεια  της συζήτησης του 2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 

Κατόπιν τούτου, κατ’ ανάλογη εφαρµογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 

3852/2010 και του ισχύοντος κανονισµού του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, που 

προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του ∆ηµοτικού Συµβουλίου σε 

περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραµµατέα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση και έως την προσέλευσή του στο 2ο θέµα 

εκτός ηµερήσιας διάταξης ,  ο πλειοψηφών σύµβουλος του επιτυχόντος συνδυασµού, 

κ. Σουλδάτος Απόστολος. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος προσήλθε κατά την διάρκεια της 

συζήτησης του 2ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 

 

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μούρεσι κ. Μαµούρης Ευάγγελος προσήλθε 

κατά την διάρκεια της συζήτησης του 4ου θέµατος εκτός ηµερήσιας διάταξης. 
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Το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης , λόγω της παρουσίας πολλών µικρών παιδιών 

του ∆ηµοτικού Σχολείου Ζαγοράς τα οποία ήταν υπεύθυνα για την παρουσίαση του 

θέµατος , προτάθηκε και συζητήθηκε πριν τα εκτός ηµερήσιας διάταξης. 

 

Το 3ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε µετά την συζήτηση 

των θεµάτων εκτός ηµερήσιας διάταξης. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης λόγω κωλύµατος δεν συµµετείχε στην 

συζήτηση του 9ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 

 

Στη συνέχεια, τέθηκε υπόψη του σώµατος και προς ενηµέρωση των ∆ηµοτικών 

Συµβούλων, η από 19-12-2014 αναφορά της Βουλευτού Ν. Μαγνησίας κας Ζέττας 

Μακρή προς τον Υπουργό Υποδοµών , Μεταφορών & ∆ικτύων , σχετικά µε την 

εγκατάσταση σταθερού internet στην Τ.Κ. Πουρίου. 

 

Κατόπιν, τέθηκε υπόψη του σώµατος και προς ενηµέρωση των ∆ηµοτικών 

Συµβούλων, η υπ΄αριθµ. Πρωτ. 330416/24-12-2014 απάντηση του Προέδρου & 

∆ιευθύνοντα Συµβούλου του Οµίλου ΟΤΕ προς την Βουλευτή Ν. Μαγνησίας κ. 

Χρισοβελώνη Μαρίνα για το παραπάνω αναφερόµενο θέµα. 

 

Στη συνέχεια, τέθηκε υπόψη του σώµατος η  από 27-01-2015 αίτηση του ∆ηµοτικού 

Συµβούλου της πλειοψηφίας κ. Χιώτη ∆ηµήτριου - Μαρίνου .  

Ο κ. Πρόεδρος ενηµέρωσε  ότι η συγκεκριµένη αίτηση θ’ απαντηθεί σε επόµενη 

συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου.  

 

Κατόπιν ο κ. ∆ήµαρχος ενηµέρωσε το σώµα για την συγκέντρωση – ενηµέρωση για 

το Πολεοδοµικό Σχέδιο της περιοχής η οποία θα πραγµατοποιηθεί τις προσεχείς 

ηµέρες. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Λάσκος Κων/νος τόνισε ότι 

πρόκειται για ένα πολύ σοβαρό θέµα και ζήτησε την συµµετοχή όλων στην 

διαβούλευση. 

 

Η επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας ∆ηµοτική Σύµβουλος κ. Σαµαρά Μαρία 

υπενθύµισε ότι σε προηγούµενες συνεδριάσεις είχαν τεθεί από την µειοψηφία  

ερωτήσεις σχετικά µε την κατάσταση των σχολείων του ∆ήµου µας , του Κέντρου 

Υγείας , την αντιπληµµυρική θωράκιση του ∆ήµου κ..λ.π. και ζήτησε ενηµέρωση για 

την υλοποίηση και την πορεία των σχετικών ενεργειών από τον ∆ήµο. Επίσης έθεσε 

υπόψη του σώµατος τα παρακάτω: 

Αρχές Οκτώβρη τέθηκε υπόψη του ∆ηµοτικού Συµβουλίου , από την µειοψηφία, το 

θέµα της µεταφοράς της Οικονοµικής Υπηρεσίας . Η παραπάνω ερώτηση στάλθηκε 
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στο Υπουργείο και στην Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση , η οποία απαντώντας ζητά από 

το ∆ήµο να εφαρµόσει τον Νόµο. ∆ηλαδή απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και 

τροποποίηση του Οργανισµού Εσωτερικών Υπηρεσιών του ∆ήµου. Είχαµε τονίσει 

πώς αν η µεταφορά αυτή της Οικονοµικής Υπηρεσίας ήταν για το καλό του ∆ήµου , 

θα συµφωνούσαµε κι εµείς. Έχετε λάβει το έγγραφο της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης 

και τι προτίθεστε να κάνετε σχετικά µε το αυτό; 

 

Ο κ. Πρόεδρος ενηµέρωσε ότι τα παραπάνω ερωτήµατα θα απαντηθούν σε επόµενη 

συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

 

Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσαπράζης 

Βασίλειος ζήτησε διευκρινήσεις σχετικά µε την καθυστέρηση που υπάρχει στις 

ερωτήσεις που θέτουν προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι . Επίσης 

ζήτησε να ενηµερώνεται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο για τις σχετικές απαντήσεις . 

 

Ο κ. Πρόεδρος απάντησε στον επικεφαλή της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζη 

Βασίλειο και ενηµέρωσε το σώµα ότι σχετικά µε τις ερωτήσεις των ∆ηµοτικών 

Συµβούλων τηρούνται απόλυτα οι διατάξεις του Κανονισµού Λειτουργίας του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου και των Ν. 3852/2010 & 3463/2006 και κάλεσε εκ νέου τους 

∆ηµοτικούς Συµβούλους να λάβουν γνώση του Κανονισµού Λειτουργίας του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου και των εν λόγω Νόµων. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης.  

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η ∆ηµοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την 

τήρηση των πρακτικών.  

  

ΘΕΜΑ : 14ο
 

Συζήτηση επί επιστολής του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Τσελεπή Απόστολου σχετικά 

µε τον δρόµο Χάνια – Κισσός 

Οκ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώµατος  την υπ΄αριθµ. πρωτ. 99/12-01-

2015επιστολή του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Τσελεπή Απόστολου στην οποία 

αναφέρονται τα παρακάτω: 

 

***************************                                

Κύριε Πρόεδρε 

 

Απευθύνοµαι σε εσάς, στον κ. ∆ήµαρχο, στους κ. Αντιδηµάρχους και στους 

συναδέλφους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, ξέροντας ότι γνωρίζετε το θέµα το οποίο 

διαιωνίζεται επί σειρά ετών και είναι ο δρόµος Χάνια – Κισσός, ο οποίος πάνω από 
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πέντε χρόνια έχει δοθεί στην κυκλοφορία και είναι πρωτεύον εθνικό οδικό δίκτυο , 

ενώ ο επαρχιακός δρόµος Χάνια – Καράβωµα – Τσαγκαράδα είναι δευτερεύον. Ο 

δρόµος αυτός από την Πρωτοχρονιά έως και σήµερα παραµένει κλειστός λόγω 

χιονιού. Σε ενέργειες τις οποίες κάναµε µόνοι µας δεν βρήκαµε ανταπόκριση από 

κανέναν επίσηµο φορέα και ιδιαιτέρως από τον ∆ήµο. Οι κάτοικοι ο οποίοι ζουν στα 

τρία χωριά όπως και οι επισκέπτες της περιοχής µας , δεν θεωρούνται δευτέρας και 

τρίτης κατηγορίας , αλλά ισότιµοι πολίτες όπως και των άλλων περιοχών της χώρας . 

Για τον λόγο αυτό λοιπόν ο δρόµος άµεσα πρέπει να ανοίξει για την εξυπηρέτηση 

των τριών χωριών , Κισσού – Αγίου ∆ηµητρίου – Ανηλίου , για να έχουν ευκολότερη 

και γρηγορότερη πρόσβαση στην πόλη σε περίπτωση ατυχήµατος ή ασθένειας γιατί 

δεν µπορούµε να βάλουµε στην ίδια µοίρα την ανθρώπινη ζωή µε την ύπαρξη και 

λειτουργία του χιονοδροµικού κέντρου . 

Για τους παραπάνω λόγους ζητώ έκτακτο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για να 

βρεθούν προ των ευθυνών τους οι συνάδελφοι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι , οι 

Αντιδήµαρχοι και ο κ. ∆ήµαρχος . 

                                                                                  Μετά τιµής  

                                                                   Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος   
                                                               Τσελεπής Απόστολος 

 

************************* 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ.Τσελεπής Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω: 

Ο συγκεκριµένος δρόµος εξυπηρετεί τρία χωριά και τον χειµώνα µένει πάντα 

κλειστός. Οι κάτοικοι του Κισσού έχουν συγκεντρώσει επανειληµµένα υπογραφές για 

το συγκεκριµένο θέµα και τις έστειλαν στα Υπουργεία. Θέλουµε ανά πάσα στιγµή να 

έχουµε εύκολη πρόσβαση προς την πρωτεύουσα του Νοµού.  

 

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κισσού κ. Γλούµης Απόστολος ανέφερε τα 

παρακάτω: 

Το θέµα µας βασανίζει επτά - οκτώ χρόνια. Συγκεντρώσαµε δύο χιλιάδες υπογραφές. 

Φτάσαµε ένα βήµα πριν τον εισαγγελέα. Είχαµε τότε διαβεβαιώσεις από την 

Περιφέρεια ότι το θέµα θα λυθεί άµεσα. ∆εν έγινε όµως τίποτα. Ο κόσµος έχει 

αγανακτήσει. Συµφωνώ µε την πρόταση του κ. Τσελεπή να παραµένει ανοικτός όλο 

το χρόνο ο δρόµος Χάνια - Κισσός. 

 

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Αγίου ∆ηµητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος 

ανέφερε τα παρακάτω: 

Ότι είπε ο κ. Γλούµης ισχύει. Πρέπει να λυθεί το θέµα µε τον δρόµο. ∆εχόµαστε 

παράπονα συνεχώς. 
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Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος ανέφερε 

τα παρακάτω: 

Μεταφέρω σήµερα στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την έκκληση όλων των εκπαιδευτικών 

του ∆ήµου µας, να ανοίξει ο δρόµος. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Λάσκος Κων/νος ανέφερε τα 

παρακάτω: 

Υπάρχουν δύο θέµατα. Πρώτο η ταλαιπωρία των πολιτών και δεύτερο δεν υπάρχει 

σήµανση ότι ο δρόµος είναι κλειστός. Η µελέτη λένε ότι έχει δοθεί. Πρέπει να έρθει η 

Περιφέρεια να µας ενηµερώσει για το θέµα. Να µην ταλαιπωρούνται άλλο οι ντόπιοι 

κάτοικοι και οι επισκέπτες της περιοχής µας. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Βασταρδής Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω: 

Συµφωνώ µε τον κ. Λάσκο για την σήµανση όταν κλείνει ο δρόµος. Ο δρόµος πρέπει 

να είναι ανοικτός αλλά το χιονοδροµικό κέντρο είναι µια επιχείρηση και όλοι έχουµε 

όφελος από αυτό. Πρέπει να είναι και το χιονοδροµικό και ο δρόµος ανοικτά. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης ανέφερε τα παρακάτω: 

∆εν συµµερίζοµαι την ανησυχία της Περιφέρειας ούτε την αγωνία του κ. Λάσκου. 

Πριν δύο χρόνια έγινε κίνηση να συγκεντρωθούν υπογραφές αλλά αυτή η κίνηση δεν 

είχε την στήριξη του ∆ήµου. Κανείς δεν έχει την διάθεση να κλείσει το χιονοδροµικό 

κέντρο. Ο δρόµος είναι έργο που αφορά όλη την περιοχή µας. ∆εν πρέπει να κλείνει 

ο δρόµος. Λύσεις για να λειτουργήσει το χιονοδροµικό και να είναι ανοικτός και ο 

δρόµος υπάρχουν. Αν ανοιχτεί ένας χωµατόδροµος δίπλα στην άσφαλτο στην πίστα 

του χιονοδροµικού, µπορούν να λειτουργούν και τα δύο. Το θέµα της ασφάλειας των 

σκιέρ όταν περνούν τα αυτοκίνητα µπορεί να λυθεί. Χρειάζεται µόνο πολιτική 

βούληση. Καλώ το Συµβούλιο να πάρει απόφαση γιατί έµαθα ότι η παράκαµψη του 

χιονοδροµικού αργεί. Εισηγούµαι οµόφωνη απόφαση ότι θέλουµε τον δρόµο ανοικτό. 

Το πως θα γίνει και ο δρόµος και το χιονοδροµικό κέντρο να είναι ανοικτά υπάρχουν 

ειδικοί για να το βρουν. Η Περιφέρεια και όλοι οι εµπλεκόµενοι πρέπει να µπουν στην 

διαδικασία να βρεθεί λύση για να είναι και τα δύο ανοικτά. Βούλησή µας είναι ο 

δρόµος να είναι ανοικτός. 

 

Η επικεφαλής της µείζονος µειοψηφίας κ. Σαµαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω: 

Συµφωνούµε µε την πρόταση. Προτείνουµε την δυναµική διεκδίκηση του ανοίγµατος 

του δρόµου Χάνια - Κισσός και να συνεχίσει να λειτουργεί το χιονοδροµικό κέντρο. 

Πρέπει άµεσα να βρεθεί µια λύση. 

 

Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα 

παρακάτω: 
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Θέλουµε τον δρόµο ανοικτό και να λειτουργεί και το χιονοδροµικό κέντρο. Υπάρχουν 

τρόποι. 

 

Ο Αντιδήµαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος ανέφερε τα παρακάτω: 

Όλοι µας συµφωνούµε και να λειτουργεί το χιονοδροµικό κέντρο και να είναι ο 

δρόµος Χάνια - Κισσός ανοικτός. Ο ∆ήµος δεν έχει δικαίωµα να ανοίξει το 

συγκεκριµένο δρόµο. Υπάρχει πρόταση που µας καλύπτει αν αύριο χιονίσει να 

ανοίξουµε το δρόµο εµείς ; 

 

Στη συνέχεια, ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 

Όταν παίρνουµε αποφάσεις πρέπει να λαµβάνουµε υπόψη όλο τον κόσµο και όλες 

τις απόψεις. Το συγκεκριµένο έργο είναι ηµιτελές. ∆εν έπρεπε να δοθεί στην 

κυκλοφορία από τη στιγµή που δεν υπήρχε παράκαµψη του χιονοδροµικού. Από την 

άλλη, δεν έχουµε συχνά τα τελευταία χρόνια χιόνι και το χιονοδροµικό κέντρο δεν 

λειτουργεί καλά. Η περιβαλλοντική µελέτη έχουν περάσει τόσα χρόνια και δεν έχει 

υπογραφεί ώστε να µπορέσει να βρεθεί χρηµατοδότηση. Τόσα χρόνια εξετάστηκαν 

όλες αυτές οι λύσεις που προτείνονται απόψε; Έχουµε κι εµείς όφελος από το 

χιονοδροµικό κέντρο. Προτείνω να ζητήσουµε από την Περιφέρεια και τους 

ενδιαφερόµενους να βρεθεί λύση για να λειτουργεί και ο δρόµος και το χιονοδροµικό 

κέντρο παράλληλα. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ανέφερε τα παρακάτω: 

Υπάρχουν λύσεις αλλά το κακό είναι ότι ποτέ δεν εξετάστηκαν. Είναι θέµα πολιτικής 

βούλησης. Πρέπει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να µπει µπροστά. ∆εν µπορούµε να 

αφήνουµε την πρωτοβουλία σε παπάδες και ιδιώτες.  

 

Ο Αντιδήµαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος ανέφερε τα παρακάτω: 

Έχω δουλέψει στο παρελθόν στο χιονοδροµικό. Πρέπει να είµαστε ξεκάθαροι για το 

τι θα κάνουµε αύριο το πρωί αν χιονίσει. Μπορούµε να κάνουµε µόνο πολιτική 

παρέµβαση. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Βασταρδής Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω: 

Συµφωνώ µε τον κ. ∆ήµαρχο και τον κ. Αλτίνη. Να οριστεί επιτροπή µε την 

συµµετοχή του κ. ∆ηµάρχου η οποία θα πάει στην κ. Κολυνδρίνη προκειµένου να 

βρει εκείνη λύση. Θέλω να λειτουργούν και τα δύο παράλληλα.  

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω: 

Η πρόταση µου είναι πάγια. ∆εν µε ενδιαφέρει το χιονοδροµικό κέντρο. Θέλω ο 

δρόµος Χάνια- Κισσός να είναι ανοικτός. 
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Η Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω: 

Η θέση µας έχει ξεκαθαριστεί. Η παράκαµψη του χιονοδροµικού φαίνεται πλέον σαν 

όνειρο. Και τα δύο πρέπει για µένα να είναι ανοικτά. ∆εν έχει εξεταστεί όµως καµιά 

οικονοµικότερη λύση εκτός της παράκαµψης. Το χιονοδροµικό είναι ιδιοκτησία µας. 

Πρέπει να διεκδικήσουµε και τα δύο σε λειτουργία. Θέλουµε άµεση απάντηση από τις 

τεχνικές υπηρεσίες του χιονοδροµικού  και να επανεκτιµηθεί η αξία της εταιρείας 

Πήλιον Όρος και οι µετοχές µας σ’ αυτή. Να δούµε σε ποιόν ανήκει ο δρόµος και τι 

θα κάνουµε από εκεί και πέρα. Και τα δύο να λειτουργούν. Να γίνει επιτροπή για να 

ασκήσει πίεση στην Περιφέρεια. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας κ. Λάσκος Κων/νος ανέφερε τα 

παρακάτω: 

Συγκλήθηκε όργανο πολιτικής προστασίας. Έλειπε η Περιφέρεια. Μετά πήγατε στο 

γραφείο της κας Κολυνδρίνη. Έπρεπε οι υπεύθυνοι της πολιτικής προστασίας της 

Περιφέρειας να έρθουν εδώ.  

 

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ανέφερε τα παρακάτω: 

Έχουµε την πρόταση του κ. Αλτίνη και του κ. Βασταρδή να είναι και τα δύο ανοικτά 

και να γίνει επιτροπή η οποία θα πιέσει την Περιφέρεια προκειµένου να βρεθεί λύση. 

Εµείς θέλουµε να λειτουργούν και τα δύο. Η άλλη πρόταση είναι αυτή του κ. Τσελεπή 

να είναι ο δρόµος ανοικτός και δεν µας ενδιαφέρει η λειτουργία του χιονοδροµικού 

κέντρου. 

 

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούµης Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω: 

Αν δεν υιοθετήσουµε την πρόταση του κ. Τσελεπή δεν πρόκειται να γίνει τίποτα. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης ανέφερε τα παρακάτω: 

Προτείνω να είναι και τα δύο ανοικτά και η Περιφέρεια να δει πως θα λειτουργήσει το 

χιονοδροµικό κέντρο. 

 

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε σε ονοµαστική ψηφοφορία και τις δύο 

προτάσεις (πρόταση κ. Τσελεπή και πρόταση κ. Αλτίνη& κ. Βασταρδή) προκειµένου 

το Σώµα να αποφασίσει επί του θέµατος.  

Υπέρ της πρότασης του κ. Τσελεπή Απόστολου να παραµείνει ο δρόµος Χάνια - 

Κισσός ανοικτός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδροµικού 

κέντρου, ψήφισαν εννέα (9) ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, ήτοι :  

Ο Αντιδήµαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο κ. Χιώτης ∆ηµήτριος - Μαρίνος 

(προκειµένου να ασκηθεί πίεση), κ. Τσελεπής Απόστολος, κ.  Σαµαρά Μαρία 

(προκειµένου να ασκηθεί πίεση µε την προϋπόθεση να βρεθεί τρόπος για να 

λειτουργεί και το χιονοδροµικό), κ. Κατσιφός Απόστολος, κ. Λάσκος Κων/νος, ο 
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Αντιπρόεδρος κ. Καµπούρης Νικόλαος, κ.Τσαπράζης Βασίλειος και ο κ. Κουρελάς 

Τριαντάφυλλος. 

Επίσης, υπέρ της πρότασης του κ. Τσελεπή Απόστολου να παραµείνει ο δρόµος 

Χάνια - Κισσός  ανοικτός, ψήφισαν επτά (7) Πρόεδροι Κοινοτήτων, ήτοι : 

Ο Πρόεδρος της ∆.Κ. Ζαγοράς κ. Ψαθάς Γεώργιος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. 

Μακρυράχης κ. Κουφογιάννης ∆ηµήτριος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτης 

Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου ∆ηµητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος, ο 

Πρόεδρος της Τ.Κ. Ανηλίου κ. Μαργαρίτης Στέφανος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. 

Γλούµης Απόστολος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης.  

 

Κατά της πρότασης του κ. Τσελεπή, να παραµείνει ο δρόµος Χάνια - Κισσός  

ανοικτός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδροµικού κέντρου 

και υπέρ της πρότασης του κ. Αλτίνη & του κ. Βασταρδή, να είναι ανοικτά και ο 

δρόµος και το χιονοδροµικό κέντρο και να γίνει επιτροπή η οποία θα ασκήσει πίεση 

στην Περιφέρεια, προκειµένου να βρεθεί λύση, ψήφισαν οκτώ (8) ∆ηµοτικοί 

Σύµβουλοι, ήτοι :  

Η Αντιδήµαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήµαρχος κ. Γαρυφάλλου 

Αναστάσιος, ο Αντιδήµαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος,ο Πρόεδρος του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Χιώτης ∆ηµήτριος και οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι : κ. 

Σουλδάτος Απόστολος, κ. Αλτίνης  Ανέστης, κ.Βασταρδής Κων/νος και κ. 

Κουτσελίνης Προκόπιος. 

 

Επίσης, κατά της πρότασης του κ. Τσελεπή να παραµείνει ο δρόµος Χάνια - Κισσός  

ανοικτός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδροµικού κέντρου 

και υπέρ της πρότασης του κ. Αλτίνη & του κ. Βασταρδή να είναι ανοικτά και ο 

δρόµος και το χιονοδροµικό κέντρο και να γίνει επιτροπή η οποία θα ασκήσει πίεση 

στην Περιφέρεια, προκειµένου να βρεθεί λύση, ψήφισε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. 

Μουρεσίου κ. Μαµούρης Ευάγγελος. 

 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος δήλωσε παρών. 

 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :  

• Την υπ’ αριθµ. πρωτ. 99/12-01-2015 επιστολή του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. 

Τσελεπή Απόστολου 

• Τ’ αποτελέσµατα της ονοµαστικής ψηφοφορίας  

• Τις διάφορες τοποθετήσεις    

• και µετά από διαλογική συζήτηση  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
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Εγκρίνει την πρόταση του ∆ηµοτικού Συµβούλου κ. Τσελεπή Απόστολου, να 

παραµένει ανοικτός, καθ’ όλη την διάρκεια του χειµώνα, ο δρόµος Χάνια - Κισσός, 

χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδροµικού κέντρου. 

 

Η Αντιδήµαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήµαρχος κ. Κοντογιώργος 

Απόστολος, ο Αντιδήµαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο Αντιδήµαρχος κ. 

Μαργαρίτης Κωνσταντίνος,ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Χιώτης 

∆ηµήτριος , οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι : κ. Σουλδάτος Απόστολος, κ.  Αλτίνης  Ανέστης, 

κ. Βασταρδής Κων/νος και  κ. Κουτσελίνης Προκόπιος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. 

Μουρεσίου κ. Μαµούρης Ευάγγελος, ψήφισαν κατά  της πρότασης του κ. Τσελεπή να 

παραµείνει ο δρόµος Χάνια - Κισσός ανοικτός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η 

λειτουργία του χιονοδροµικού κέντρου και υπέρ της πρότασης του κ. Αλτίνη& του κ. 

Βασταρδή να είναι ανοικτά και ο δρόµος και το χιονοδροµικό κέντρο και να γίνει 

επιτροπή η οποία θα ασκήσει πίεση στην Περιφέρεια, προκειµένου να βρεθεί λύση. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος δήλωσε παρών. 

 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 18/2015.  

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως 

εξής:  

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.               ΤΑ ΜΕΛΗ  

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)  

                                       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ζαγορά,12.02.2015  

O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

 

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    
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